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Exercicio 6.1 - Construa os diagramas de B, V e M pelo
método das sec¢des. Indiques os valores onde P(x), V(x) e
M(x) sdo maximos absolutos e onde eles ocorrem. [Re-
sposta: Ppax(x) = 0; Vpax(@ m < x < 6 m) = —12.5 kN;
Mpax(2m) =15 kN.m e Mp5x(6 m) = —15 kN.m]
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Exercicio 6.2 - Construa os diagramas de B, V e M pelo
método das sec¢des. Indiques os valores onde P(x), V(x) e
M(x) sdo maximos absolutos e onde eles ocorrem. [Re-
sposta: Ppax(x) = 0; Vpax(@ m < x < 6 m) = -3 kN;
Mpax(4 m) = 6 kN.m]
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Exercicio 6.3 - Construa os diagramas de B, V e M pelo
método das sec¢des. Indiques os valores onde P(x), V(x) e
M(x) sdo maximos absolutos e onde eles ocorrem. [Re-
sposta: Ppax(x) = 0; Vinax(0) = 4 kN; Mps(0) = —10
kN.m]
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Exercicio 6.4 - Construa os diagramas de B, V e M pelo
método do somatério. Indiques os valores onde P(x),
V(x) e M(x) sdo maximos absolutos e onde eles ocorrem.
[Resposta: Ppsx(x) = 0; V(A) = 30 kN, V(B) = 30 kN,
V(B)=10kN, V(C)=10kN, V(C) =-10kN, V(D) =-10
kN, V(D) = =30 kN, V(E) = =30 kN, VO m < x <
0.675m) =30 kN e V4x(2.025m < x <2.7m) = —30 kN;
M(A) = 0 kN.m, M(B) = 20.25 kN.m, M(C) = 27 kN.m,
M(D) = 20.25 kN.m, M(E) = 0 kN.m, M4x(1.35 m) = 27
kN.m]
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Exercicio 6.5 - Construa os diagramas de B, V e M pelo
método do somatério. Indiques os valores onde P(x),
V() e M(X) sao maximos absolutos e onde eles ocor-
rem. [Resposta: Ppsx(x) =0; V(A) =80 kN, V(B) = —40
kN, V(C) = —40 kN, Vpax(0 m) = 80 kN; M(A) = 0 kN.m,
M(B) = 120 kN.m, M(C) = 0 kN.m, Mpsx(4 m) = 160
kN.m]
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Exercicio 6.6 - Construa os diagramas de B, V e M pelo
método do somatério. Indiques os valores onde P(x),
V() e M(x) sdo maximos absolutos e onde eles ocorrem.
[Resposta: Ppax(x) = 0; V(A) = -4 kN, V(B) = —5.6 kN,
V(B') = 4.4 kN, V(C) = 2 kN, Vinax(0.4 m) = —5.6 kN;
M(A) = 0 kN.m, M(B) = —1.92 kN.m, M(C) = 0 kN.m,
Mmix(0.4m) = —1.92 kN.m]
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Exercicio 6.7 - Construa os diagramas de B, V e M pelo
método das secoes. Indiques os valores onde P(x), V(x) e
M(x) sao maximos absolutos e onde eles ocorrem. [Re-
sposta: V| = —5x% —4; My = —3x3 —4x;; Vo = —4xp +
24; My = —2(6 — X2)%; Pmax(x) = 0; Vinax(3 m) = 12 kN;
Minax(3m) = —18 kN.m]

Exercicio 6.8 - Construa os diagramas de B, V e M pelo
método das secdes. Indiques os valores onde P(x), V(x)
e M) sao maximos absolutos e onde eles ocorrem.
[Resposta: Vi = —3x% +9.375; M) = —x} +9.375x;;
Vo = —1.875 — 0.555(xp — 4.5)%; M, = 33.75 — 1.875x, —
= (Xp — 4.5)% Prax(x) = 0; Vmax(9 m) = —13.125 kN;
Max(4.108 m) = 25.67 kN.m]
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Exercicio 6.9 - Construa os diagramas de B, V e M pelo
método das secdes. Indiques os valores onde P(x), V(x) e
M(x) sao méaximos absolutos e onde eles ocorrem. [Re-
sposta: Vi =200 [N]; My = 200 x; [N.mJ; V = —120%y, 4
500 [N]; My = —12053 1 500x, — 600 [N.ml; Pmax(x) = 0;
Vimax(6 m) = =700 N; Mp4x(3.87 m) =691 N.m]
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Exercicio 6.10 - Construa os diagramas de B, V e M pelo
método do somatério. Indiques os valores onde P(x),
V(x) e M(x) sdo maximos absolutos e onde eles ocorrem.
[Resposta: Rpy = 54 kN, Rgy = 42 kKN; Pysx(x) = 0; V(A) =
—24 kN, V(B) = =24 kN, V(B) = 30 kN, V(C) = 30 kN,
V(D) =-24kN, V(E) =—-24 kN, V(E) =18kN, V(F) =0
kN, Vipax(Im < x <2.5m) =30 kN; M(A) = —12 kN.m,
M(B) = =36 kN.m, M(C) = 9 kN.m, M(D) = 18 kN.m,
M(E) = —18 kN.m, M(F) = 0 kN.m, Mysx(1 m) = —36

N.m]
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Exercicio 6.11 - Construa os diagramas de B, V e M pelo
método das sec¢des. Indiques os valores onde P(x), V(x) e
M(x) sao maximos absolutos e onde eles ocorrem. Note a
articulacdo no ponto B. [Resposta: Ppsx(x) =0; V(0m) =
5kN, V2m) =-5kN, V(3m) = -10 kN, V(3 m) = 10
kN, V(4 m) =5 kN, Vipax(3m) =10 kN; M(0 m) = 0 kN.m,
M1 m) =25kN.m, M2m) =0kN.m, M3m) = -7.5
kN.m, M(3m) = 0 kN.m, My,4x(3m) = —7.5 kN.m]
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Exercicio 6.12 - Construa os diagramas de b Ve M
pelo método das secoes. Indiques os valores onde P(x),
V(x) e M(x) sdo maximos absolutos e onde eles ocor-
rem. Note a articulagdo no ponto C. [Resposta: Ppsx(x) =
0; VOm) = -25, V3 m) = —-11.5, V(3 m) = 11.5,
V(6m) =25 V(7.5m) =25 V(7.5m)=-25 V(O m) =
-2.5, Vinax3m) = 11.5 kN; M(0Om) =0, M(3 m) = -21,
M@®m) =0, M(7.5m) =3.75, M(9m) = 0 Mps(3 m) =
—21 kN.m]
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Exercicio 6.13 - Construa os diagramas de B, V e M pelo
método das sec¢des. Indiques os valores onde P(x), V(x) e
M(x) sao maximos absolutos e onde eles ocorrem. Note
as articulacdes nos pontos B e E. [Resposta: Ppsx(x) =
ObVOm)=1,V@2m)=1,V2m)=-2 V@B m)=-2,
Vdm)=-28 V@4m) =038, V(6m) =-0.8, V(6 m) =
28, V(7m)=2,V8m)=2,V@Bm)=-1, V(10 m) = -1,
Vimax(4 m) = —2.8 kN e Vjp4x(6 m) = 2.8 kN; M(0 m) =0,
M2m)=2, M3m)=0, M(Am)=-24, M(6 m) = -2.4,
M@ m)=0,MBm) =2, M(10m) =0, Mp4x(4m) =-2.4
kN.m e M1 (6 m) = —2.4 kN.m]
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